

2024年6月18日

株主各位

東京都港区海岸一丁目5番20号
東京瓦斯株式会社
取締役 代表執行役社長 CEO 笹山 晋一

「第224回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年5月24日付で当社ウェブサイト等に掲載しました、当社「第224回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第224回定時株主総会招集ご通知」 40ページ

事業報告 1企業集団の現況に関する事項

(5) 対処すべき課題 財務基盤強化 主要計数・投資計画

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

	23-25年度 中計	2024年度 見通し	2023年度 実績	備考
セグメント利益 ^{※1}	1,500億円	1,208億円	2,233億円	
ROA ^{※1}	4%程度	2.1%	4.5%	純利益/総資産(期首・期末平均)
ROE ^{※1}	8%程度	4.7%	10.4%	純利益/自己資本(期首・期末平均)

※1 スライド差補正後利益

(訂正後)

	23-25年度 中計	2024年度 見通し	2023年度 実績	備考
セグメント利益	1,500億円 ^{※1}	1,208億円	2,233億円	
ROA	4%程度 ^{※1}	2.1%	4.5%	純利益/総資産(期首・期末平均)
ROE	8%程度 ^{※1}	4.7%	10.4%	純利益/自己資本(期首・期末平均)

※1 スライド差補正後利益

以上